

新闻线索一经采用
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

96706 (全省市话收费)
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

广利小区三个月无法正常用水

供水公司称,小区以单位的形式与供水公司签订协议后,才能恢复供水

本报5月31日热线消息(记者 王健 段学虎)

5月31日,记者接到市民热线,位于东四路与南一路的广利小区断水三个月了,小区居民生活十分不便。负责该小区供水的供水公司东区销售营业部表示,由于该小区目前已无油田住户,如不能以单位形式与供水公司签协议,暂不能恢复供水。

31日上午,记者在广利小区31号楼一单元一楼的住户家里看到,自来水管有水流出,但水流非常小。“这还算大的时候。”住户告诉记者,有的时候就只是滴水,连水流都没有。

“我们家6口人,用水量较大。”家住广利小区5号楼3单元三楼的郑女士告诉记者,一楼有时还能有水,二楼用水泵还能抽上来点,但三楼、四楼用水泵都抽不出水。记者看到,郑女士家洗手台的水管已经锈迹斑斑。“现在我对象一下班就忙着去提水。”她说,从过年以后就这样了。“天越来越热,洗澡多了,用水更多,每天100斤水,根本不够用。”她指着洗手间墙角的一个大桶告诉记者,两个人抬到三楼,至少要十几分钟,中间还要休息好几次。郑女士家里有个不满周岁的孩子,还有老人。“现在一水多用,洗漱用完的水,洗完菜的水,都要留着冲厕所。”

广利小区的康先生告诉记者,以前一直都有供水公司的人来收水费的,但三年前突然就没有人收了。“也没有人通知我们水费该去哪里交,直到今年年后突然断水了,我们才发现小区的供水已经没人管了。”康先生说,小区很多居民都找过供水公司,但是一直没有得到答复。

供水公司东区销售营业部调度室的工作人员告诉记者,三年前广利小区没有油田住户以后,他们就不再负责收取该小区的水费了。“他们小区的管线是油田的管线,是我们负责,但是管线很旧了,老化得厉害,而且他们小区又处于管线的末端,水流小是肯定的。”

供水公司东区销售营业部工作人员告诉记者,广利小区没有进行供水分户改造,不能一家一户到供水公司缴纳水费,小区必须以单位的形式与供水公司签订用水协议,每月缴纳总的水费给他们,供水公司才会负责。“物业也可以,他们自发的业主委员会等组织也可以和我们签协议,但是我们不可能进行分户收取。”供水公司的工作人员称,签订协议后将会对主管线进行修复,供水问题才能解决,但如不能以单位形式与供水公司签协议,暂不能恢复供水。



家住小区5号楼301的郑女士向记者展示她的一水多用,先洗漱用,再用来冲厕所、拖地等。本报记者 段学虎 摄

醉驾司机睡路上
医院检测打警察

本报5月31日热线消息(记者 王超) 东营市河口区男子李某醉酒后不仅驾驶汽车停在马路中间,还在交警将其送往医院取证及对他进行酒精检测时,将民警打伤。目前,李某已被依法拘留。

5月30日下午5时15分左右,东营市公安局接警称:在府前街与东二路交叉路口附近,一辆轿车停在行车道上,影响了正常交通。民警赶到现场后,只见驾驶座上的男子趴在地上呼呼大睡,且身上酒气浓重。民警初步断定男子为酒驾,遂将其送到医院进行酒精检测及取证。

在医院,交警要对男子李某进行拍照取证等正常程序时,李某突然发飙,不仅不配合交警工作,反而动手殴打交警。在冲突中,民警取证用的一台摄像机被摔坏。东营公安分局明月派出所民警得知后,立即赶赴医院,将妨碍交警执行公务的李某制服。经过检测,李某每百毫升血液酒精含量高达316毫克,而根据国家《车辆驾驶人员血液、呼气酒精含量阈值与检验》规定,100毫升血液中酒精含量达到20—80毫克的驾驶员即为酒后驾车,80毫克以上认定为醉驾,李某血液中酒精含量是醉驾标准近4倍。

目前,李某已被依法拘留,案件还在进一步审理当中。

俩厨师合伙作案
盗走近百只信鸽

本报5月31日热线消息(记者 顾松 通讯员 王玉民) 两名喜欢信鸽的大厨无钱购买信鸽,便先后三次将同一鸽棚的近百只信鸽盗走。5月31日,涉嫌盗窃信鸽的2名嫌犯被警方刑拘。

5月4日上午,滨海公安局滨北分局刑侦大队接到郑先生的报警称,其鸽棚内近80只信鸽被盗。5月16日上午,郑先生再次报警,称又有15只信鸽被盗。在民警的建议下,郑先生在鸽棚安装了4个摄像头。

5月27日凌晨2时许,郑先生从监控中看到摄像头方向不对,他赶到鸽棚查看。郑先生发现,又有两只信鸽被盗。民警调取监控录像发现,零时46分,一名30岁左右的男子来到郑先生的鸽棚,将摄像头扭到了一边。

5月29日上午,民警将该男子抓获。经审讯,被抓获的男子叫王某,高中毕业后就在饭店工作,并结识了王某某,两人都喜欢养信鸽,但都无钱购买。王某便提出盗窃郑先生的信鸽。5月3日深夜,王某和王某某来到郑先生的鸽棚,盗走近80只信鸽。当晚王某某将18只信鸽拉回龙居镇家中,其余被存放在饭店楼顶。由于鸽子被装在编织袋中,第二天便大量死亡,王某便将死去的鸽子做了滋补品,剩余的鸽子被带回寿光老家。15日晚和27日凌晨,王某独自到郑先生的鸽棚盗窃信鸽。根据王某交代,30日上午,民警将王某抓获。

5月31日,民警从王某老家追回22只信鸽,从王某某老家追回16只信鸽。目前,王某、王某某已被警方刑拘,该案正在进一步审理中。

○追踪报道

房前垃圾没了 路也显得宽了

本报5月31日热线消息

(记者 郑美芹) 5月15日,本报C02版刊发了《商铺做饭房后邻居“闻味”》的报道,家住府前小区的居民高女士一直被房后成堆的垃圾困扰。随后,记者联系到东营市城市管理局的工作人员,该工作人员称,会尽快联系该处负责

人,帮市民解决问题。5月31日,记者接到高女士打来热线称,垃圾已经全部清理干净了。

31日,记者来到高女士家中,见原先成堆的垃圾已被全部清理干净,仅几米宽的门前道路也感觉宽敞了很多。高女士告诉记者,在报纸发出报道

后不久,东营市城市管理局的工作人员就来把垃圾清理了。高女士表示很是感激:“多亏垃圾被提前清理了,要不然这里肯定要滋生蚊虫。”她还说,前几日刚刚下过的一场雨,如果垃圾未被清理,雨水肯定会被垃圾冲到高女士院子里。“这下就不用担心了。”



商铺后的垃圾已被清理干净。本报记者 郑美芹 摄

胜利大街以西运河路段——

餐桌餐椅一到傍晚就“霸道”

本报5月31日热线消息(记者 郑美芹)

5月31日,家住府前小区的吴女士给本报打来热线称,每逢晚饭时间,运河路很多沿街商铺会把自家的小餐桌摆到人行道上招揽顾客,给居民的正常通行带来很多不便。

下午6时许,记者来到吴女士所说的胜利大街以西的运河路段,看到该路段两边多为快餐店和小吃店。因时处夏季,许多顾客选择露天就餐,晚餐时间许多商家就把餐桌摆放到店铺门口招揽顾客。记者注意到,该路段人行道紧贴沿街商铺而建,行人只能在宽

约4米的人行道上过往,这些额外放置的餐桌在穿梭的人流中显得格外扎眼。

“这些桌子太碍事了,本来就不宽的人行道被挤去一大半,走人行道还得绕着饭桌。”家住附近的王先生对沿街商家的这种做法很不满,“有些人吃完饭会把餐巾纸、塑料袋什么的随手扔到旁边的绿化带里,路面上多多少少也会有油污,影响城市美观。”

记者注意到,该运河路段两旁停有不少汽车,许多顾客只能把电动车、自行车停放在汽车车位之间。市民王先生说:“人行道就这么窄,餐桌一摆,我们根本没地方停电动车。”

在外面吃,屋里座位不够用,只能在门口放一些桌椅临时“招架”了。”

负责此处清洁的环卫工张女士说:“队里规定到岗后用一个小时全面打扫一遍,而这边每次都得用一个半小时才能打扫完。”她说,每天早上路旁绿化带内都是废弃的餐巾纸、塑料袋、方便筷等,只能用镊子捡。

记者注意到,该运河路段两旁停有不少汽车,许多顾客只能把电动车、自行车停放在汽车车位之间。市民王先生说:“人行道就这么窄,餐桌一摆,我们根本没地方停电动车。”



下午还不到六点,人行道上已摆满了餐桌。本报记者 郑美芹 摄